
 

 

 

 

 

 

 

 

 

★学年を締めくくる３学期です！ 
２０２４年を迎え、学年の締めくくりとなる３学期になりました。３年生は、いよいよ入試に

向かって一直線、予断を許さない時期がきています。また、進路選択という人生で初めての大き

な岐路を迎え、これまでに味わったことのない緊張感が漂っています。まずは自身の健康を維持

し、体調を崩さないことが第一です。その上で、自分にできる限りの努力を積み重ねましょう。

日々気を抜かず、落ち着いた気持ちで学習してください。 

２年生にとっては、いよいよ最高学年になり、１年生は下級生ができる、という準備の時期と

なります。学習や部活動、生徒会活動など、自分がこれまでどのように頑張ってきたかを振り返

り、次の学年に向かって、よい締めくくりをしてください。やり残したことや改善したいことは、

この３学期のうちにやっておきましよう。 

 

★元女子プロ野球選手の小西美加さんが来校されました！ 
先日、スポーツ庁の委託事業で、「アスリートの派遣等による体育授業等の充実・高度化の促

進事業」が本校で実施されました。元女子プロ野球選手で、ＩＢＡＦ女子ワールドカップに日本

代表として３回の出場経験のある小西美加さんにお越しいただき、１・２年生を対象に、授業を

していただきました。実際に体を動かす時間やＰＣを使っての講義がありました。野球的な動き

だけではなく、楽しく競争しながら体を動かす体験や、ご自身の経験から、「苦手なことにチャ

レンジ」「友だちの大切さ」「平和な日常に感謝をすること」など、生きていくうえで大切なこと

等についての話しをしていただきました。これからの生活に活かしてほしいと思います。また、

小西さんご自身の You Tube チャンネルやインスタグラムがあるそうですので興味のある人は

アクセスしてみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

★小学６年生の体験入学がありました！ 
１月１９日（金）に、小学６年生体験入学がありました。三方小も清滝小も誰一人休むことな

く全員が参加してくれました。中学校の授業体験や、給食、清掃、そして中学１年生との交流な

どがありました。１年生との交流では、どのグループもやさしく丁寧に６年生の質問に答えてお

り、中学校生活への不安が少しは軽減されたと思います。 

 

 

 

 

 

 

学校だより   豊岡市立日高西中学校 

学校教育目標   

『ふるさとを愛し 夢の実現を目指す 

たくましい生徒の育成』 

 

令和６年１月３０日 



＝表彰関係＝  

 

＝２月の行事予定＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○防火ポスター   豊岡市議会長賞  １年 中村こころ 

          入選 １年 村尾 柚季  １年 井本 日向 

          佳作 ３年 中川 歩夢  ３年 西村 咲玖  ２年 水田 紗莉 

             １年 和田 碧生 

○「全国中学生人権作文コンテスト」但馬地区予選      銅賞  ２年 山根 睦也 

○税に関する中学生の作文                 優秀賞 ３年 飯田 結衣 

○但馬造形教育展  特選 ３年 井本 空   ２年 田原 由愛  １年 田路えみる 

          入選 ３年 飯田 結衣  ３年 稲田 千春  ３年 佐伯 尚晃 

             １年 中川 颯希 

○人権ポスター   最優秀賞 ２年 菊岡 澄海 

   優秀賞  ２年 西村 奏南 

○全国交通安全ポスター                  金賞  １年 須磨伸一郎 

○第７５回兵庫県幼少中造形教育展             入選  ３年 谷口 真帆 

○人権標語     優秀賞 ３年 椿原 仁  ２年 山根 睦也 

          入選  ３年 谷口 真帆 

○第５１回兵庫県アンサンブルコンテスト 但馬地区大会   管打６重奏 銀賞 

                             管打６重奏 銀賞 

○第５９回但馬中学校選手権バレーボール大会        第３位  県大会出場 

                                              


